Activité

Les lignes imaginaires de laTerre |

I-a surface de la Terre est assimilée & une sphére de centre O et de
rayon 6 370 km.

Un paralléle est la section de la Terre par un plan perpendiculaire a I'axe
des poles (Nord-Sud).

I'Equateur est le paralléle de centre 0. C'est un grand cercle de la Terre
qui la partage en deux hémisphéres.

Un méridien est un demi-grand cercle joignant le pole Nord et le pdle Sud.
Le méridien de Greenwich est le méridien qui passe par Londres.

Un méridien. VORD]  Un parallele
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Quelle est la longueur d'un méridien, arrondie au kilométre preés ?
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Les lignes imaginaires de laTerre |

I-a surface de la Terre est assimilée 3 une sphére de centre O et de
rayon 6370 km.

Un paralléle est la section de la Terre par un plan perpendiculaire 3 I'axe
des poles (Nord-Sud).

I'Equateur est le paralléle de centre 0. C'est un grand cercle de la Terre
qui la partage en deux hémisphéres.

Un méridien est un demi-grand cercle joignant le pole Nord et le pole Sud.
Le méridien de Greenwich est le méridien qui passe par Londres.

Un méridien NORD:  un parallele
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Quelle est la longueur d'un méridien, arrondie au kilométre prés ?

Activité

Les lignes imaginaires de laTerre |

I-a surface de la Terre est assimilée a une sphére de centre O et de
rayon 6 370 km.

Un paralléle est la section de la Terre par un plan perpendiculaire a l'axe
des poles (Nord-Sud).

I'Equateur est le parallzle de centre 0. Clest un grand cercle de la Terre
qui la partage en deux hémisphéres.

Un méridien est un demi-grand cercle joignant le pole Nord et le pole Sud.
Le méridien de Greenwich est le méridien qui passe par Londres.

Un méridien. VORD]  Un paralicle
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Quelle est la longueur d'un méridien, arrondie au kilométre preés ?



